
2009.04.27. Föderáció  (52.) 
 
 
Kati: A Föderáció főparancsnoka vagyok. Lépésről lépésre el fogok nektek nagyon sok 
mindent most már mesélni. Tudatosságotok befogadóképessége meg fogja érteni mindazt, 
amiről beszélni fogok most. Olyan ötvözetek váltják föl a repülőgép külsejét, amik 
dimenzióugrásra képesek. Ezt már próbálták kikísérletezni itt, a Földön, de ezt a technológiát 
még nem kaphatták meg, mert csak a mi engedélyünkkel lehet kilépni a Világegyetembe. A 
Föld elveszítette azt a védettségét, amelyik eddig a külvilágtól védte az emberi tudatosságot. 
Most megnyílnak azok a kapuk, amelyeken át sokkal több információt fogtok kapni a  
létünkről. Mi egy hatalmas nagy űrhajóval vagyunk a Föld közelében. Innen integráljuk 
befele a Föderáció munkatársait, hogy a Föld sérülésmentesen át tudja lépni azokat a 
dimenziókat, ami eddig korlátozva volt számára és számotokra. Lassan eljön az idő, és ez az 
idő a nyári napforduló lesz, amikor az elsők között járók át tudnak lépni testben is a mi 
űrhajónkra. Itt van az idő, hogy egyesüljön a Föld, az emberiség és az Ég egymással. Új fajok 
érkeztek a Földre, ezt már hallottátok. Olyan fajok, amelyek távoli teremtésből jönnek még 
megtapasztalni a számotokra igazán izgalmas emelkedést. A tudatotok nagyon tágterű lett, 
nagyon sok befogadóképességgel rendelkeztek. A megtapasztalás átmegy az örömbe és a 
boldogságba, hogy ne legyen többet szenvedés. Amit kaptatok üzeneteket eddig, hogy lesz 
még szenvedés és nehézség a Földön, de a mi segítségünkkel átmentek egy 
boldogsághormonba, úgymond, a tudatotok elkezdi a boldogságot, az örömöt kisugározni, és 
megtapasztalásként élitek meg a Földön, Itt és Most, amit a Lélek még meg akar tapasztalni. 
Nagyon kezdünk egybeolvadni ebben a Galaxisban, ebben a teremtésben, de minden teremtés 
kapuja nyitva van, ezért áramolnak folyamatosan az energiák. Van egy-egy pillanat, amikor 
úgy érzitek, hogy megszédültök. Abban a pillanatban a tudatban megnyílt egy új kapu, ami rá 
fog látni mindarra az összefüggésre, amire szükségetek van. Nem lesz semmiféle éhínség, 
semmiféle nehézség a Földön. A test lassan elkezdi elhagyni mindazokat a mérgeket, amit 
eddig összegyűjtöttetek magatoknak. Keveset mérgelődjetek inkább. Lépjetek át a 
boldogságba. Mi mutatjuk nektek a feltétel nélküli szeretetet. Itt az idő, hogy most már 
elkezdjétek ti is. Nagyon nagyot nyitott a tudatotok, főleg azoknak, akik elöl járnak a 
Fényben. A Fény tulajdonképpen az összekötőeleme a Világegyetemnek, ezért a 
Fényútjaitokon tudtok utazni, minthogyha liftbe szállnátok. Merjetek, és higgyetek 
önmagatoknak. Bármit tapasztaltok és láttok, az a Valóság. Olyan dolgok kerülnek a Földre, 
amik nem léteztek még, és az újdonságokat meg fogjátok tapasztalni. Űrhajók jönnek és 
mennek. Fogjátok szabad szemmel látni a nyári napforduló után. Ez természetes lesz nagyon 
sok ember számára. Nem lesz már senki, aki a Földön féljen ezektől a jelenségektől, mert 
addigra minden tudatot átintegrál a teremtés egy magasabb létbe, és a félelmet elhagyva csak 
a boldogság és öröm lesz számotokra. Minden gyermekre figyeljetek oda, mert a gyermekek 
azok, akik nagy tudással rendelkeznek. Ők vagy nagyon öreg, bölcs Lelkek, vagy pedig egy új 
teremtésrészből születtek ide. Ez már a kristálygyerekekre vonatkozik. De a kristálygyerekek 
egy olyan tudathalmazt hoztak magukkal, amellyel meg tudják váltani a Világot. Tehát ők 
már az új teremtést, vagyis a Női Teremtést beintegrálták önmaguk tudatába, ezért Zsuzsa 
főleg te, nagyon figyeld a gyerekek reakcióját, a gyerekek mondatát, mert számodra nagyon 
sok mindent hordoznak. Igen, igaz a gondolat, a hír, amit a Csaba mondott, hogy a te 
párodban Jézus fog megjelenni, hisz ő hozta a Krisztusi létet, az Új Női Teremtésnek 
párhuzamában ott kell hogy legyen a Krisztusi Lét, mert így tud megújulni, fennmaradni és 
újakat teremteni. Ez a teremtés nagyon sokrétű, mert ugye kezd megszűnni bizonyos része a 
teremtésnek, nagyon sok Lélek már egybeolvad a Teremtővel. De akik még maradnak, 
azoknak viszont meg kell élniük, és segíteniük kell, hogy az Új Női Teremtés úgy zajlódjon, 
ahogy kell. Nekünk erre a Mennyország adott engedélyt, hogy részt vehessünk benne. Mi 



nagyon köszönjük nekik. Nagyon boldogok vagyunk, hogy veletek együtt dolgozhatunk. 
Folyamatosan fogom mutatni mindenki tudatában, hogy mi a feladata.  
 
Kati, neked eljött az idő, hogy a Szent Magyarföldön nagyobb tevékenységet hozzál létre, 
mert ez fogja segíteni a Zsuzsának a Női Teremtés vonalát. Igen, jól láttad a képeidet, hogy a 
parlamentben jelen leszel, mert a Nő nélkül nem létezhet ez a Világ. És míg át nem megy a 
Kristályrendszerbe a földi vezetésetek, addig jelen kell, hogy legyetek. Ez ebben az évben 
még nem igazán fog létrejönni, de a Teremtő engedélyével, hogyha kell, máris tudjuk 
integrálni azokat az energiákat, ami ehhez szükséges számodra.  
 
Minden magyarra figyeljetek oda, még azokra is, akik nem itt élnek, Magyarországon, mert 
így van összekapcsolva az energiahálózatotok, hogy a hírt bárhova el tudjátok juttatni a 
világba. Nagyobb tudással kezdjetek el bírni az internet kezelésében. Nagyon sok információt 
és hírt ott fogunk nektek átadni, mert van egy tulajdonságotok, ami odavezet, hogy mindig 
későn adjátok tovább az információt, pedig nagyon jó volna, hogyha sok ember hozzá tudna 
jutni. Van egy anyag, ami nemsokára eljut a Földre, ami a víz tisztaságát megőrizve Fénnyé 
tud válni. Ugyanis nagyon szennyezett a Föld vize, és egy olyan anyagot fogtok kapni, ami 
által megtisztul és Fénnyé tud átalakulni. Mivel a következő évvégére már nem lesz 
szükségetek a vízre, csak Fénnyel fogtok táplálkozni. Tehát vegyétek komolyan azt a dolgot, 
hogy kezdjétek lentebb adni az étkezést, és minőségit, és nem mennyiségit kell ennetek. 
 
Kati, neked van egy tulajdonságod, amit eddig még nem tudtál. Már az Atya tanította neked, 
de nem engedtek emlékezni rá. Ma éjszaka ezért nem is alszol az Áginál, mert odaadjuk 
neked ezt a tudást, ezt a Fénnyel való bánást, hogy meg tud tanítani a többieknek is mindazt, 
amit ma éjszaka kapsz. Ez tudatossá válik három napon belül. A tudatodban fogod érzékelni 
és látni, hogy miről van szó. Ebben mi segítségedre leszünk, mert ez a tudásod, ami most fog 
felnyílni önmagad tudatában, ez az emberiségért van. Figyelj oda a feladataidra, hogy minél 
pontosabban érezd meg most már, hogy mi a feladat, és kivel, mikor és hogyan kell felvenni a 
kapcsolatot. 
 
Csaba, a ház építkezésével kapcsolatban, ami még hátravan, folyamatosan folytathatod, de 
önmagad belsejét is építsd ezáltal. Tehát ha egy téglát építesz a házadba, építs egy 
Fénygömböt saját létedben. Ez fogja meghatározni azt az összekötő Fényenergiát, amit Csaba 
királyfi hozott a magyaroknak. Nem lesz nagy jelentősége számodra, hogy részt vegyél a 
magyarok megnyilvánulásában, de az energiaáramoltatása számodra nagyon fontos lesz. 
Neked sok dolgod lesz azzal kapcsolatban, hogy figyeld, hogy hogyan állnak a csillagok. 
Több információt szedjél össze az interneten, mert erre nagyon nagy szükséged lesz ahhoz, 
hogy mindig a saját sorsoddal is tovább tudjál lépni.  
 
Ági, a Mária minőségedben nagyon nagyot fogunk tudni segíteni. Ne határozd meg előre, 
hogy kivel mit beszélsz, és hogyan és mikor találkozol. Mindig az adott időpontban meg 
fogod kapni, hogy mit kell tenned, és mit mondjál. Te arra születtél, hogy kiad a dolgokat, és 
nem te hajtod végre. Ez egy olyan Kegyelmi állapot a Léleknek, mely a testedben lakozik, aki 
a Teremtő kérésére született le a Földre, feladat nélkül, de mivel eljött ez a feladat, te kaptad 
meg. Te leszel a magyarnépnek a Nagy Anyja, te leszel a Fényvivője, te fogod a fáklyát vinni 
legelöl, és akik követnek, azok mind nagy tudatossággal rendelkeznek. Figyelj oda a 
szavukra. Sok mindent meg fogsz tudni tőlük, és ők összerakják mozaikként mindazt az 
információt, amire neked szükséged van, hogy a magyarnép felemelkedhessen végre. 
 



Adjátok végre a neveteket mindenhez, mert a feladatotok és a leszületésetek alkalmával 
mindenki kapott nevet. A nagy tudatosságban létrejött mindaz, hogy el fogjátok egymást 
fogadni annak, akinek született. Elkezdődött azoknak a Lelkeknek a gyülekezete, akik az új 
technológiákat fogják adni a Föld emberének. Véget ér hamarosan a kizsákmányolás, mert az 
új technológiát mindenki ingyen kapja. A pénzrendszeretek folyamatban van. Higgyetek 
végre a teremtésben, hogy nem szűkölködtök semmiben. Minden a maga menetében és 
tervében zajlik Itt és Most a Földön. Mi nagyon boldogok vagyunk, hogy veletek lehetünk és 
segíthetünk nektek. Mi is nagyon sok új dolgot tapasztalunk meg, amit ti hoztatok létre. Igaz, 
hogy nagyon sok olyan dolog van, ami az elmúlásra lett ítélve, de így látni, érezni és öröm 
számunkra. Köszönöm, hogy meghallgattatok ma. Hamarosan újból beszélünk. Jóéjszakát 
mindenkinek. Köszönöm. Ámen.     


